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Primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda pokračuje v pravidelných návštěvách pražských
městských částí. V úterý 5. května zavítal do městské části Praha – Zličín, kde jednal s
vedením radnice, členy rady městské části a vedoucími pracovníky úřadu. Součástí
programu byla také návštěva nově otevírané mateřské školy v Sobíně a setkání u jednotky
Sboru dobrovolných hasičů Zličín.

Zličín patří mezi menší, ale velmi rychle se rozvíjející městské části. Kombinuje historické vesnické
jádro, novou rezidenční výstavbu, významnou komerční zónu u metra a strategickou dopravní polohu
u Pražského okruhu, dálnice D5 a konečné stanice metra B. Právě rychlý růst počtu obyvatel, tlak na
školskou infrastrukturu a dopravní zatížení patřily mezi hlavní témata jednání.

„Zličín je dobrým příkladem městské části, která se v posledních letech velmi rychle mění. Na jedné
straně si stále uchovává silnou místní identitu a charakter původního sídla, na straně druhé čelí tlaku
nové výstavby, dopravy a rostoucích nároků na školství i veřejné služby. Právě proto považuji za
důležité mluvit s vedením městských částí přímo na místě a řešit konkrétní věci, které ovlivňují
každodenní život místních obyvatel,“ uvedl primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Důležitým tématem návštěvy byla také příprava nové hasičské zbrojnice pro dobrovolné hasiče ve
Zličíně. Rada hl. m. Prahy nedávno schválila záměr veřejné zakázky na výstavbu nové budovy
hasičské zbrojnice. Předpokládaná hodnota stavebních prací činí 47,3 milionu korun bez DPH. Nový
dvoupodlažní objekt má nabídnout čtyři garážová stání, věž na sušení hadic, napojení na technickou
infrastrukturu, sadové a terénní úpravy i novou světelnou signalizaci na křižovatce ulic Strojírenská
a Lačnovská.

„Dobrovolní hasiči jsou pro Prahu důležitou oporou a ve Zličíně to platí dvojnásob. Městská část
roste, přibývají zde obyvatelé i nároky na bezpečnostní zajištění území. Nová zbrojnice proto není jen
investicí do jedné budovy, ale do lepších podmínek pro lidi, kteří ve svém volném čase pomáhají
ostatním. Jsem rád, že se tento projekt posouvá dál,“ doplnil primátor Bohuslav Svoboda.

„Rozhodnutí Rady hlavního města Prahy městská část velmi vítá. Vybudování nové hasičské zbrojnice
umožní uvolnit stávající prostory uprostřed městské části, které budou využity pro účely rozšíření
občanské vybavenosti, spolkové činnosti a míst setkávání občanů. Tyto možnosti na území městské
části citelně chybí a jsou dlouhodobě plánovány. Bez uvolnění stávajících objektů hasičské zbrojnice
však jejich realizace není možná. Dosavadní využívané prostory již také neodpovídají současným
požadavkům na činnost jednotek sboru dobrovolných hasičů při jejich náročné činnosti,“ dodala
Marta Koropecká, starostka MČ Praha – Zličín.

Primátor při návštěvě ocenil také rozvoj školské infrastruktury, zejména nově otevíranou mateřskou
školu v Sobíně. Podle vedení města je právě v rychle rostoucích městských částech klíčové, aby
rozvoj bydlení doprovázely také investice do škol, školek, bezpečnosti, dopravy a veřejného prostoru.
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